

Könyörgő imádság
Isten szolgája, Ján Havlík közbenjárását kérve

Mindenható Istenünk, te szent vágyakkal töltöd el az emberi szíveket. Hűséges és alázatos szolgád, Ján Havlík seminarista arra vágyott, hogy misszionárius legyen, és még akkor sem adta fel hivatását, amikor bebörtönözték, kigúnyolták, megalázták és megkínózták. Mindent hősiiesen elszenvedett érted, veled és irántad való szeretetből.

A Boldogságos Szűz Mária és az ő közbenjárására add meg nekünk azt a különleges kegyelmet, hogy, valamint Isten szeretetét, az igazi jámborságot és hivatásunk beteljesedését. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.

Kérjük, hogy a Ján Havlík közbenjárására történt csodákat és kegyelmeket
az alábbi címen jelezzék:

Misijná spoločnosť sv. Vincenta de Paul

sv. Vincenta 1, 821 03 Bratislava 2

blahorecenie@vincentini.sk

Imprimatur: Mons. Stanislav Zvolenský

LITÁNIA
JÁN HAVLÍKHOZ

Uram, irgalmazz nekünk! – *Uram, irgalmazz nekünk!*
Krisztus, kegyelmezz nekünk! – *Krisztus, kegyelmezz nekünk!*
Uram, irgalmazz nekünk! – *Uram, irgalmazz nekünk!*

Mennyei Atyaisten, - *Irgalmazz nekünk!*
Meváltó Fiúisten,
Szentlélek Úristen,
Szenháromság egy Isten,

Szentséges Szűz Mária, - *Könyörögj érettünk!*
Isten szent Anyja,
Szüzek Szent Szüze,
Vértanúk királynője,
Ján Havlík, - *Könyörögj érettünk!*
Ján Havlík, a szlovák föld gyermeke,
Ján Havlík, gyermekkorától Isten szenvedélyes szolgája,
Ján Havlík, az iskolai és otthoni feladatok szorgalmas teljesítője,
Ján Havlík, a szegénységet kora ifjúságától kedvelő fiú,
Ján Havlík, az Istenanya hűséges fia,

Ján Havlík, Jézus Szentséges Szívének buzgó imádója,
Ján Havlík, az eucharisztikus Krisztus tiszteletének terjesztője,
Ján Havlík, Páli Szent Vince hűséges fia,
Ján Havlík, a vincés karizma kitaró felfedezője,
Ján Havlík, ki nyugalmat árasztott a megpróbáltatások és veszélyek viharában,
Ján Havlík, ki minden reményét egyedül Krisztusba helyezte,
Ján Havlík, ki átadta magát Isten gondviselésének,
Ján Havlík, aki Isten ígéjéből merített erőt,
Ján Havlík, Isten igazságainak rendíthetetlen védelmezője,
Ján Havlík, aki szelíd volt kínzóival szemben,
Ján Havlík, ki inkább másokat bátorított, mint hogy bátorítást kért volna,
Ján Havlík, megbocsátója azoknak, akik bántották őt,
Ján Havlík, ki arra vágyott, hogy olyan legyen, mint Mestere,
Ján Havlík, aki a keskeny és tövises utat választotta,
Ján Havlík, akit az evangéliumhoz való hűsége miatt ítélték el,
Ján Havlík, a türelem és jóság példaképe,
Ján Havlík, a fogolytársak támasza,
Ján Havlík, az Úr szőlőjének alázatos munkása,
Ján Havlík, ki inkább másokra, mint önmagára gondolt,
Ján Havlík, a mosoly apostola a nehéz helyzetekben,
Ján Havlík, az ember ellensége felett jósággal diadalmaskodó,
Ján Havlík, ki küldetését teljesítette, bárhová is küldte őt az Úr,
Ján Havlík, fény a jáchymovi bányák sötétségében,
Ján Havlík, kit az Úr küldött, hogy hirdesse az evangéliumot
a társadalom perifériáján élőknek,
Ján Havlík, akit ismételen elítéltek a foglyok evangelizálása miatt,
Ján Havlík, a kétségbeesettek erőssége,
Ján Havlík, a fiatalok példaképe kitartásban és hűségben,
Ján Havlík, mindhalálíg kedves szavakban és tetteiben,
Ján Havlík, csendes és alázatos szívű férfiú,
Ján Havlík, aki a halálban is hasonlóvá lett megfeszített Úrához,
Ján Havlík, a hivatáshoz való hűség vértanúja,
Ján Havlík, Jézus Krisztus szeretett tanítványa,

Isten Báránya, te elveszed a világ bűneit,

kegyelmezz nekünk!

Isten Báránya, te elveszed a világ bűneit,

hallgass meg minket!

Isten Báránya, te elveszed a világ bűneit,

irgalmazz nekünk!

Egy szeretett szolgát hívtál szolgálatodba.

És erőt adott neki, hogy a kereszthalálíg hirdesse nevedet a világnak.

Könyörögjünk! Végtelenül jóságos Isten, te irgalmasságodban szeretett szolgádra, Jánra tekintettel, és megmutattad benne hatalmat, mely leginkább a szeretetben és a megbocsátásban nyilvánul meg. Add meg kérünk, hogy Ján Havlík közbenjárására hűségesen éljük hivatásunkat, hogy egykor beléphessünk az örökké tartó öröm, szeretet és béke országába, és minél több lelket elvezessünk hozzád, Krisztus, a mi Urunk által.

Ámen.